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Становлення та розвиток сучасної інноваційної підприємницької 

діяльності виступає одним із основних напрямів економічного зростання та 

економічного піднесення країни. Завдяки інноваціям значно відтворюється 

конкурентоспроможність, залучається до країни потік нових інвестицій. 

Підприємництво та інновації є двома основними чинниками, які 

забезпечують економічне зростання за умов сучасної глобалізаційної системи. 

Окрім інноваційних технологій та технологічних проривів запроваджуються і 

нові методи розвитку ринку та організації праці. 

Не кожне підприємництво може бути інноваційним, а лише те, що 

дозволяє перетворити підприємницький дохід у результаті створення, 

використання чи дифузії інноваційного продукту. 

Інноваційні підприємства, що належать до суб'єктів інноваційного 

підприємництва, слід розглядати як: 

- підприємства, що здійснює комплексне новаторство; 

- здійснює науково-дослідні та дослідно-конструкторські роботи, 

та/або здійснює закупівлі нових продуктів та/або технологій; 

- на систематичній основі впроваджує нові науково-технічні рішення 

у новий чи вдосконалений продукт, та/або технологічний процес, та/або 

організацію діяльності; 

- має найвищий рівень фінансування інноваційної діяльності; 

- має права інтелектуальної власності; 

- розробляє, виробляє та реалізує інноваційні продукти, обсяг 

випуску яких у грошовому вимірі перевищує 70% його загального обсягу 

виробництва. 

Інноваційним підприємництвом називається «…підприємницька 

діяльність, спрямована створення нових товарів, технологій і послуг, і 

супроводжується формуванням відповідних методів організації та управління. 

Сутність сучасного інноваційного підприємництва проявляється через 

значення та функції в економічній сфері, у соціальному захисті та розвитку 

суспільства, що є сукупністю послідовних елементів: забезпечення, важелі, 

принципи, умови, функції та ознаки інноваційного підприємництва [1]. 
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Підприємницькі здібності зумовлені економічним інтересом підприємця, 

а інтерес виступає його основним стимулом до нових звершень і досягнень на 

підприємствах цієї сфери. 

На сьогодні функціонування підприємництва, зокрема інноваційного, 

потребує необхідного державного регулювання та підтримки існування в 

економічному середовищі. Необхідність державної підтримки викликана 

такими обставинами: 

- складністю організаційного процесу наукових досліджень; 

- відсутністю інтересу у бізнес-структурі до досягнення соціального 

ефекту; 

- відсутністю вільної конкуренції у вітчизняних інноваційних 

підприємств. 

 Від ефективності системи економічної мотивації для 

висококваліфікованих і творчих особистостей, забезпеченості можливостей для 

реалізації підприємцем мотивації власника та інтелектуального капіталу мають 

пряму залежність досягнення інноваційного підприємництва. Сучасна 

інноваційна підприємницька діяльність має сформувати новий ефективний 

економічний устрій, в основі якого лежать науково-технічні досягнення та 

якісно нові зміни у існуючій моделі реалізації інноваційного спрямування 

національної економіки. 

Основою інноваційного підприємництва є малі інноваційні фірми, які є 

технологічними лідерами в галузях економіки, що зароджуються, і відкривають 

нові сегменти ринку, розвивають нові виробництва, підвищують наукоємність і 

конкурентоспроможність виробництва і таким чином сприяють формуванню 

нових технологічних укладів. 

Інноваційне підприємництво є засобом досягнення комерційної мети та 

основним фактором для безперервного економічного зростання та розвитку. 

Розвиток вітчизняної інноваційної діяльності має уповільнений напрямок 

формування, зумовлений низкою факторів. Однак значна кількість впливових 

обставин зумовлює значущість та необхідність стабільного розвитку 

вітчизняного інноваційного підприємництва. 

Як відомо, для забезпечення розвитку економіки країни та підвищення 

якості життя населення необхідно створити нову економіку, яка ґрунтується 

саме на інноваційних досягненнях і матиме економічне зростання у 

довгостроковій перспективі. 

Для переходу до сучасної технологічної економіки вагоме значення має 

виважена інноваційна політика, основною метою якої має бути ефективне 

застосування практичних знань та умінь, що забезпечить прибуткове 

інноваційне функціонування підприємства. 

Таким чином, інноваційне підприємництво виступає як особливий 

новаторський процес у створенні нового продукту, являючи собою особливий 

вид господарювання, спрямованого на пошук нових можливостей, а також 

комерційне використання нововведень. Крім того, інноваційне підприємництво 

характеризується особливою поведінкою підприємця, вираженого 
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новаторським управлінським мисленням, зміною стилю правління, повною 

готовністю брати на себе ризик по здійсненню нового проекту та одночасно 

фінансовою відповідальністю. 
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Впровадження технології розумного будинку (Smart Home) у будівництві 

багатоповерхового житлового комплексу має значущий вплив на комфорт, 

безпеку та енергоефективність, зокрема, завдяки збільшенню комфорту життя, 

зменшенню витрат на енергопостачання, підвищенню рівня безпеки, 

оптимізації управління інфраструктурою, забезпеченню індивідуального 

підходу, зростанню вартості нерухомості, інтеграції з екологічними 

стандартами, зменшенню витрат на обслуговування, створенню естетичного та 

сучасного образу, підвищенню конкурентоспроможності тощо. 

У сучасному будівництві інтеграція систем розумного будинку в 

багатоповерхові житлові будинки перетворилася на критично важливе і 

перспективне питання. Більше того, актуальність систем розумного дому 

поширюється на глобальний масштаб. Оскільки зміна клімату та 

енергозбереження стають ключовими питаннями, розумні будинки стали 

практичним рішенням для скорочення споживання енергії та викидів 

парникових газів. Оптимізуючи використання енергії та мінімізуючи відходи, 

ці системи ідеально відповідають міжнародним цілям сталого розвитку. 

Актуальність цієї теми підкреслюється численними перевагами, які вона 

пропонує з точки зору поліпшення якості життя мешканців будинків, 

підвищення енергоефективності, посилення безпеки і узгодження з більш 

широкими цілями сталого розвитку. Системи розумного дому вийшли за межі 

простої зручності; вони стали важливим компонентом у прагненні створити 

інтелектуальний, сталий житловий простір. 

Системи розумного дому задовольняють зростаючий суспільний запит на 

безперебійний і зручний спосіб життя. Вони дають можливість власникам і 


